/

BbINOAHUAQL:
YYUTEAb MATEMATUKHU
PomaHoBa A.B.




Eciu ThI yCIbININIIby

YTO KTO=TO HE JIOUT MATEeMATUKYy HE

B€Pbs

Eé Heab3s He JIOOUTH = €€ MOKHO

TOJBKO HC 3HATbs»




OIPEJAEJIEHWE:

KBaapaTHbIM YpaAaBHEHHUEM Ha3bIBaeTCs

YpaBuenue Buaa ax? + gx *c = 0,
e x —mepeMeHHasiy

(y 6 u ¢ HEKOTOPbIE YMCJIA,

npuuem a # 0 .




OOPMYVYIJIbI
Lax* +ex+c=0
2. ax” +6ex =0
3. ax® +c =0
(4 ax® =0
- s J =6 —4ac
6. x1=_6+\/ﬁ,x2:_8_\/ﬁ
2a

2a

7. x>+ px+n=0




KBA/JIPATHBIE YPABHEHUA

/

IHOJIHBIE
KBA/IPATHBIE YPABHEHUS

T~

az0 B2z0 <¢cz20

2x%+5x-7=0
6x+x2-3=0
X?-8x-7=0
25-10x+x“=

HEIIOJIHBIE
KBAJIPATHBIE YPABHEHM A

az0 8=0 ¢c=0

3x2-2x=0

2x+x?=0
125+5x“=
49x%-81=0




PEHIEHUE

HEMNOJIHBIX KBAJIPATHBIX YPABHEHUH

/

=0

ax2+c=0

1.IlepeHoc ¢ B mpaByIo 4acTh
yPaBHEHHS1.
ax2= =c

2./lejenue 00eux yacrei
YPABHEHHS HA Aa

X2= =c/a
3.Ecau —c/a>0 =gBa pemenuss:
X, = H X, ==

1 2

C
Ecin —cla\LOa- HeT perieHui a

c=0

ax2+px=0

Y

Byc=0

ax2=0

1. Brninecenue x 3a CKOOKHE
x{(ax +8B) =0

2. Pas3éuenue ypaBHeHMsI
HA IBA PABHOCHJILHBIXE
x=0 u ax+8=0

3. /IBa pemenuss

x=0 u x==p/a

1./ eaenne obenx yacrei
ypaBHEHHSI HA A.

x2 =

2.0110 pemenne: x = 0.




CITIOCObbI PEHIEHUA
MMOJHBIX KBAJIPATHBIX YPABHEHUH

1. BrhigesieHue KBajgpara JABYY/I€HA.

2. ®opmyna: D = b2 4ac, X, 2= .5

2a

3. Teopema Buera.




OT 4Yero 3aBHCHUT KOJMYECTBO KOpPHeH
KBaJAPaTHOT0 YPABHEHHS ?

Ot 3naka D = nuckpuMuHaHTa

1

KOpPEHb HET

KOpHEHN

N



JICTOPIA KBATPATHBIX YPABHEHIA

BrnepBble KBagpaTHOE YpaBHEHWE CYMEeNn PELUUTL MaTEMaTUKK
[peBHero ErvnTta. B ogHOM 13 MateMaTtu4eckmx nanmpycos
CoZepXuTca 3apava:

«HanTtu cTopoHbI nons,
umerowiero hopmy NpPAMoOYronbHUKa,

ecnu ero nnowaab 12, a — ANUHbI PaBHbI LUMPUHEY.
«[nuHa nonga paBHa 4», — ykazaHO B nanupyce.




MeToa n3BneyeHus KBagpaTHoro
KOPHSA C MOMOLbLI hopMyIbI %
i)
KBagpaTa CyMMbl ABYX YACen i M
| T
Nony4un HazBaHue F9 5%
A 4w k¥
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— TaK KUTaliLbl 0603HaYanu g &
HEeN3BECTHYI0 BENTMYNHY T —

Mamemamuka e deesimu KHU2ax
(Hayano)




Anb — Xope3mu —
apabCKMN YYEHbIN, KOTOPbIN
B 825 r. Hanucan KHury
«KHUra o BOCCTaHOBNEHUU U
NPOTUBOMNOCTABNEHUNY.

3710 ObIN NepBbLIA B MUpPE YYEOHMK

anre6dpbl. OH TaKKe Aan wectb

BUAOB KBaApaTHbIX YpaBHEHUN U
LN KaXaoro 13 WecTy ypaBHEHUN

B CroBecHou hopme

cchopmynupoBan ocoboe npaBuno

ero peLueHms.
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BXACKAPA
(1114—1185,

00bI4HO Ha3blBaeMbln bxackapon I,
4TOObI OTNNYUTL €r0 OT APYroro
WHOMUCKOrO y4eHoro bxackapsl 1) —

KPYNHENLMA UHOMUCKUA MaTeMaTUK U
actpoHom Xl Beka.

bxackapa nonyyan otpuuaTtesnbHble
KOPHW YpaBHEHUHN,

’ X0TA N COMHEBAICA B UX 3HAYUMOCTHN.
EMy NPUHaANEexXnT OAnH U3 CaMbliX
PaHHUX MPOEKTOB BEYHOIO ABUraTers.
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TG KORE

1 B

ATHBIX YPABE

il

). Ecam a+B+c =0, TOoX1 =1;
X2 =c/a

2)Ecat a+c=B,T1T0X] =-1;

n XxX2-=

-c/a

(ceolicmea koaghhuyueHmos keadpamHbix ypasHeHul)







